



Župni listić

Župe Svetog Roka u Lombardi



Župna crkva Svetog Roka, Lombarda
Nedjeljom: Sveta misa u 08.00 i u 10.00 sati.
Radnim danom: Sveta misa u 07.00 ili u 17.00 sati.

Raspored događanja kroz mjesec VELJAČA 2018.

Veljača 2018. • Godina VII • Broj 71

SVETA APOLONIJA



9. veljače slavimo svetu Apoloniju iz Aleksandrije, mučenicu iz III. stoljeća. U vrijeme posljednjih godina vladavine rimskog cara Filipa Arapina (vladao je od 244. do 249) u narodu je izbila buna. Kao odgovor buknuo je progon u kojem su pogubljeni mnogi kršćani, a njihova imanja su pljačkana i paljena. U egipatskom gradu Aleksandriji pored ostalih uhvatili su i đakonicu Apoloniju, stariju kršćanku, uglednu, mudru i omiljenu predvodnicu tamošnjih vjernika, glasovitu po svojem apostolskom radu i svetom životu. Tukli su je, šamarali i čupali joj zube kliještima, ali se nije odrekla svoje vjere. Potom su naložili vatru i zaprijetili joj da će je baciti u ogranj ako se ne odrekne svoga Boga i vjere u Isusa Krista. Ona je zamolila da je načas oslobode, a kad su to učinili, sama je skočila u vatru i izgorjela. Dogodilo se to godine 249, a Dionizije, biskup Aleksandrije (247-265), u svojem pismu Fabijanu, biskupu Antiohije, s divljenjem i bez osude opisuje Apolonijin čin. I sveti Augustin u svojem djelu „O državi Božjoj državi“ ističe da je slobodno svojom voljom poći u smrt, samo da se izbjegne grijeh i govori da je taj čin posljedica naročite pobude od strane Duha Svetoga. Štovanje svete Apolonije brzo se raširilo najprije na Istoku, a zatim i na Zapadu. Sagrađene su mnoge crkve i kapele u čast aleksandrijske mučenice. Umjetnici je obično prikazuju kao mladu djevojku i često je slikaju s kliještima u rukama ili sa zlatnim zubima na ogrlici. Zazivaju je kod zubobolje i stomatoloških problema, a zaštitnica je zubara, stomatologa, dentalne medicine te mnogih gradova i župa diljem svijeta.

2. veljače	Prikazanje Gospodinovo – SVIJEČNICA Dan posvećenog (redovničkog) života	Svete mise u 07.00 sati (molitve prvog petka) i u 17.00 sati. Prije mise blagoslov svijeća i procesija oko crkve.
3. veljače	SV. VLAHO - zaštitnik dubrovačke biskupije, SV. TRIPUN - zaštitnik kotorske biskupije	Molitve prvog petka. Sveta misa u 17.00 sati. Blagoslov grla.
4. veljače	5. nedjelja kroz godinu i 1. u mjesecu Međunarodni dan života	Sv. misa u 8.00 i u 10 sati pro populo).
9. veljače	Sveta Apolonija – djevica i mučenica – zaštitnica zubobolje	Sveta misa u crkvi Sv. Barbare u 17.00 sati.
10. veljače	Blaženi Alojzije Stepinac - STEPINČEVO	Sveta misa u 17.00 sati
11. veljače	6. nedjelja kroz godinu i 2. u mjesecu Blažena Djevica Marija Lurdska Svjetski dan bolesnika	Sveta misa u 8.00 (pro populo) i u 10.00 sati Sveta misa u špilji Gospe Lurdske u 16.00 sati za dobročinitelje i bolesnike.
14. veljače	PEPELNICA – Čista srijeda (početak korizme) Sv. Valentin Dan zaljubljenih	Sveta misa 17.00 sati. Blagoslov pepela – pepeljanje prije mise.
18. veljače	1. korizmena nedjelja i 3. u mjesecu	Sveta misa u 8.00 (za članove Sakramenta i procesija s Presvetim) i u 10.00 sati (pro populo).
22. veljače	Katedra Sv. Petra	Sveta misa 17.00 sati.
25. veljače	2. korizmena nedjelja i 4. u mjesecu	Sveta misa u 8.00 (pro popul - pjesma Sv. Roku) i u 10.00 sati.

Napomene:

- U svakoj trećoj nedjelji u mjesecu je misa Sakramenta u 08.00 sati.
- Sve možebitne promjene će se oglasiti s oltara.

NAKANA APOSTOLATA MOLITVE PO PREPORUCI U MOLITVE SVIM VJERNICIMA OD PAPE I HRVATSKIH BISKUPA

Opća: Reci „Ne“ korupciji

Da se oni koji imaju materijalnu, političku ili duhovnu moć mogu oduprijeti mamcima zavodljivosti korupcije.

Biskupska: Bogu posvećene osobe proročki znak

Da Bogu posvećene osobe neprestano produbljuju svoj odnos s Kristom i budu proročki znak Božje ljubavi koji zemaljsko hodočašće upućuje prema vječnosti.

PEPELNICA

(Jl 2,12-18; 2 Kor 5,20-6,2; Mt 6-1-6;16-18)



U mnogim starim religijama raširena je upotreba pepela. I u našoj kršćanskoj liturgiji koristimo pepeo. Što nam to kaže? Pa pepeo-prah simbolizira, označava lomnost, krhkost, nestalnost ljudskog života. Mi smo po svojoj strukturi: lomni, prolazni, sebični, tjelesni, materijalni. Jednom riječju. Mi smo grješni. To je naše stanje. Zašto je to tako? Vjera nas uči: Bog je stvorio i oblikovao čovjeka od praha zemaljskoga tj. od zemaljskih elemenata, ali mu je udahnuo dah života, da bi materijalna dimenzija, da bi tijelo bilo prodahnuto i vođeno duhom.

U čovjeku je duh Božji, zato mi i kažemo da je čovjek stvoren na sliku i priliku Božju. A što se potom dogodilo? – Dogodio se prvi čovjekov grijeh, i tim je čovjek izgubio besmrtnost, zamračila se ta sličnost s Bogom. I tada nakon prvoga grijeha, kad je čovjek prekršio Božju zapovijed, rečeno mu je: "Prah si i u prah ćeš se vratiti!" Ali na sreću, Biblija ne završava s tim riječima. Uz to što smo smrtni, grješni i prolazni, mi smo i nešto drugo! Mi smo i djeca otkupljenja! Isus nas je svojom mukom, križem, smrću i uskrnućem otkupio za vječni život. Zato i ulazimo u korizmu s riječima našega Spasitelja Isusa Krista: "Obrati se i vjeruj evanđelju!"

Liturgija Pepelnice podsjeća nas na to da smo prah, ne zato da nas plaši, nego da budemo svjesni svog stanja grješnosti, da to priznamo i da se okrenemo k Isusu koji nas je otkupio. Njemu treba priznati: Slab sam, grješan sam ! Kad smo daleko od Boga, tada smo prah, tada u nama nema života! Samo u njegovoj blizini, samo u suradnji s njim, može doći do promjene, do preobrazbe; naša se smrtnost i prolaznost mogu obući u besmrtnost i u neprolaznost. To se sada, u ovom vremenu korizme, treba događati.

KORIZMA

Kad kažemo riječ korizma, odmah nam pada na pamet post. U pojam posta spada puno toga: odricanje od hrane i pića kako bi se čovjek disciplinirao, vladao sa sobom; odricanje od raznih ovisnosti i poroka. Post ne znači biti na dijeti. Post i dijeta su izvana slični, ali iznutra je sve drukčije. Tko je na dijeti, bavi se svojim tijelom, zdravljem i izgledom. Tko posti ulazi u poseban odnos s Bogom, hrani dušu, otkriva da je samo jedno potrebno: tražiti Kraljevstvo Božje i njegovu pravdu! (Lk 10,41). I pitamo se: Je li dovoljno korizmu obilježiti samo tjelesnim postom? Očito da nije! Može netko propostiti cijelu korizmu, čak o kruhu i vodi, a da i ne dodirne korizmu; da i dalje ostane sebičan i ohol, zloban i lijen, pohlepan i požudan, dvoličan i lažan, nezadovoljan i prazan.

Korizma je vrijeme kad kršćanin treba sebi postaviti daleko ozbiljnija pitanja: Kako ja to živim? Kako svjedočim svoju vjeru? Kakvu sliku, kakav primjer dajem drugima? Imam li razumijevanja i srca za ljude s kojima se susrećem ili sam im teret, ili im, ne daj Bože, zagorčavam život? Je li mi srce slobodno za Gospodina ili je vezano grješnim stvarima, vezama, ovisnostima? Jesam li rob materijalnosti i tjelesnosti? Ostajem li tvrdoglav i sebičan i samodostatan čovjek? Svatko treba otkriti u čemu nije slobodan, već zarobljen. Potrebno je otkriti u čemu Bog nad tobom nema vlasti, jer mu dovoljno ne vjeruješ.

Pogledajmo na što nas upozoravaju biblijski tekstovi. Prorok Joel našao se u situaciji kad je narod snašla velika nesreća. Ne znaju što im je činiti, ne znaju kako se treba postaviti prema tom velikom iskušenju. Osjećaju se izgubljeni i dezorijentirani. Da bi to i naizvan pokazali, razderali bi gornju haljinu u znak žalosti i pokore. Prorok im kaže: Ništa nema od toga! To vam ne koristi! "Razderite srca, a ne haljine!" U srcu se izmijenite! Srcem i iskrenošću povratite se Bogu! Bit obraćenja stoji u spremnosti da čovjek izađe iz sebe i susretne Boga.

Ili što apostol Pavao govori Korinćanima, koji žive u velikom lučkom gradu Korintu, gdje vlada parola: "Jedimo i pijmo, jer sutra nam je umrijeti!" Pavao se boji da i kršćani ne bi nasjeli i tako živjeli. Stoga ih zaklinje: "Dajte, pomirite se s Bogom!" Sad je vrijeme milosno, sad je vrijeme spasa!

Ova Pavlova riječ kao da je stvorena za početak korizme: Pomiriti se s Bogom, otvoriti se Bogu! Ne živjeti po onom modelu: Svi tako žive, danas je drugo vrijeme! To su prazne floskule koje ne drže vodu. Kršćanin je pozvan živjeti po Isusovu primjeru, njemu se suobličavati, a ne se suobličavati svijetu koji ne drži do Boga.

Mijenjati srce - to je obraćenje! To naglašava i evanđelje uz jedno upozorenje: Pazite, čuvajte se! I kad postite, i kad molite, i kad dajete milostinju - pazite, čuvajte se! Koga se treba paziti? Sebe! Sebe se čuvajte! Ne tražite plaću od ljudi, ne činite to da se pokažete među ljudima, da vas ljudi vide i hvale. Bog vidi u skrovitosti! On vidi i kada ti moliš iza zatvorenih vrata; on zna za tvoje odricanje koje ljudi ne vide, i nije potrebno da vide, Bog vidi!

Odricanje je pravo kad uključuje pomoći drugome. Sveti Augustin na jednom mjestu lijepo kaže: Želiš li da tvoja molitva uzide k Bogu, napravi joj dva krila. Znaj se odricati, to je jedno krilo, i znaj dati potrebništvo, to je drugo krilo. To su dva krila na kojima će, kaže on, tvoja molitva doći k Bogu. Bog će je čuti: On će biti s tobom! Isus će reći: "Neka ti ne zna lijeva što čini desnica!" Dakle, i kad dijeliš, i kad pomažeš, nemoj tražiti sebe ni svoju slavu. Nemoj darovima i poklonima kupovati drugoga da ti bude rob, već hvali Boga da možeš drugima činiti dobro.

Preuzeto sa www.gospa-sinjska.hr

Poučna priča:

LJUBAVNA PRIČA GOSPODE SUE – VALENTINOVO

Gospođa Sue (70) podijelila je svima svoju istinitu ljubavnu priču, koja je oduševila svijet:



Moj dragi suprug John i ja bili smo u braku 46 godina. Svakog Dana zaljubljenih on bi mi poslao buket najljepšeg cvijeća uz koji bi stigla i poruka od pet jednostavnih riječi: "Moja ljubav za tebe raste". Četvero djece, 46 buketa i život prepun ljubavi bili su njegova ostavština u trenutku kada je prije dvije godine preminuo – napisala je gospođa Sue.

Na prvi Dan zaljubljenih koji je trebala provesti sama, 10 mjeseci nakon što je izgubila supruga, Sue je bila šokirana kada joj je stigao prekrasan buket. Bio je od Johna. Ljuta i slomljena srca nazvala je cvjećarnicu kako bi im objasnila da je došlo do greške. Oni su objasnili: "Ne, gospođo. Nije u pitanju greška. Prije nego što je preminuo, vaš je suprug platio dosta godina unaprijed i tražio da mu jamčimo da ćete vi i dalje dobivati cvijeće na Dan zaljubljenih.

Sa srcem u grlu poklopila sam slušalicu i pročitala poruku koja je bila zakačena za buket. Na joj je pisalo: "Moja ljubav za tebe je vječna".

Priredio: Željko Dominis

Izdaje: Pastoralno vijeće Župe Svetog Roka, Lumbarda, tel. 712-087

Odgovara: don Vlado Markić, župnik

Uređuju: don Vlado Markić i Željko Dominis